
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 392
van MEYREM ALMACI
datum: 14 juli 2023

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Cultuurdecreten  -  Samenstelling beoordelingscommissies 

In deze legislatuur werd al een aantal subsidierondes georganiseerd, waarbij ingediende 
dossiers worden geëvalueerd door een beoordelingscommissie. 

Binnen sommige decreten is de samenstelling van die commissies duidelijk 
gecommuniceerd, bij andere al heel wat minder. Daarom graag een overzicht van volgende 
zaken.

1. Een overzicht van de pool(es) van beoordelaars voor alle decreten: 

a) Kunstendecreet: pool van beoordelaars vanaf 2021 en pool van beoordelaars bij 
de vorige indienronde werkingssubsidies;

b) Cultureelerfgoeddecreet: pool van beoordelaars vanaf 2022 en pool van 
beoordelaars bij de vorige indienronde werkingssubsidies;

c) Decreet sociaal-cultureel volwassenenwerk: pool van beoordelaars vanaf 2020 en 
pool van beoordelaars bij de vorige indienronde werkingssubsidies;

d) Circusdecreet: pool van beoordelaars vanaf 2019 en pool van beoordelaars bij de 
vorige indienronde werkingssubsidies;

e) Bovenlokaal cultuurdecreet: pool van beoordelaars sinds 2019.

2. Een overzicht van de samenstelling van de beoordelings- en visitatiecommissies: 

a) Kunstendecreet: samenstelling beoordelingscommissies en voorzitters commissies 
werkingssubsidies indienrondes 2017 en 2022;

b) Cultureelerfgoeddecreet: samenstelling beoordelingscommissies en voorzitters 
commissies werkingssubsidies indienrondes 2018 en 2023;

c) Decreet sociaal-cultureel volwassenenwerk: samenstelling 
beoordelingscommissies, visitatiecommissies en voorzitters commissies 
werkingssubsidies indienrondes 2015 en 2020;

d) Circusdecreet: samenstelling beoordelingscommissies en voorzitters commissies 
werkingssubsidies indienrondes; 

e) Bovenlokaal cultuurdecreet: samenstelling beoordelingscommissies en voorzitters 
commissies werkingssubsidies indienrondes 2020 en voorgaande indienronde.



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 392 van 14 juli 2023
van MEYREM ALMACI

Een overzicht van de pool(es) van beoordelaars voor alle decreten: 

a. Kunstendecreet: 
- pool van beoordelaars vanaf 2021: de huidige samenstelling van de pool van 

experten is terug te vinden op de website van het departement CJM
- pool van beoordelaars bij de vorige indienronde werkingssubsidies: zie bijlage.

b. Cultureelerfgoeddecreet: 
- pool van beoordelaars vanaf 2022: De huidige samenstelling van de pool is terug 

te vinden op de website van het departement CJM.
- pool van beoordelaars bij de vorige indienronde werkingssubsidies: zie bijlage.

c. Decreet sociaal-cultureel volwassenenwerk: 
- pool van beoordelaars vanaf 2020: De huidige samenstelling van de pool is terug 

te vinden op de website van het departement CJM.
- pool van beoordelaars bij de vorige indienronde werkingssubsidies: zie bijlage.

d. Circusdecreet: 
Binnen het Circusdecreet wordt gewerkt met een vaste samenstelling en niet met 
een pool. De leden worden benoemd voor een periode van 5 jaar. Neemt een lid 
ontslag dan kan in vervanging voorzien worden. Vervangende leden voleindigen de 
lopende termijn van 5 jaar.
- beoordelaars 2019-2020: zie bijlage.
- beoordelaars bij de vorige indienronde werkingssubsidies: zie bijlage.

e. Bovenlokaal cultuurdecreet:
- pool van beoordelaars sinds 2019: zie bijlage.
- aanpassingen 2022: zie bijlage – ook te vinden op de website van het 

departement

2. Een overzicht van de samenstelling van de beoordelings- en visitatiecommissies:

a. Kunstendecreet samenstelling beoordelingscommissies en voorzitters commissies 
werkingssubsidies:
- indienronde 2017: zie bijlage.
- indienronde 2022: de samenstelling is te vinden op de website van het 

departement CJM

b. Cultureelerfgoeddecreet samenstelling beoordelingscommissies en voorzitters 
commissies werkingssubsidies:
- indienronde 2018: zie bijlage.
- indienronde 2023: zie bijlage.

c. Decreet sociaal-cultureel volwassenenwerk samenstelling beoordelingscommissies, 
visitatiecommissies en voorzitters commissies werkingssubsidies: 
- indienronde 2015: zie bijlage

https://www.vlaanderen.be/cjm/sites/default/files/2021-11/Pool%20experten%202021-2026.pdf
https://www.vlaanderen.be/cjm/nl/cultuur/cultureel-erfgoed/raden-en-commissies/pool-van-experten
https://www.vlaanderen.be/cjm/sites/default/files/2020-11/Pool_van_beoordelaars_bovenlokale_cultuurwerking.pdf
https://www.vlaanderen.be/cjm/sites/default/files/2020-11/Pool_van_beoordelaars_bovenlokale_cultuurwerking.pdf
https://www.vlaanderen.be/cjm/sites/default/files/2022-01/Kunsten_overzicht%20beoordelingscommissies%20werkingssubsidies%202023-2027.pdf


- indienronde 2020: zie bijlage

d. Circusdecreet samenstelling beoordelingscommissies en voorzitters commissies 
werkingssubsidies indienrondes: zie antwoord op vraag 1(d).

e. Bovenlokaal cultuurdecreet samenstelling beoordelingscommissie en voorzitter 
commissie werkingssubsidies intergemeentelijke samenwerkingsverbanden:
- indienronde 2019 (eerste en enige tot nu toe): te vinden op de website van het 

Departement Cultuur, Jeugd en Media

Bovenlokaal cultuurdecreet samenstelling beoordelingscommissie en voorzitter 
commissie werkingssubsidies aan een steunpunt:
- indienronde 2019 (eerste en enige tot nu toe): te vinden op de website van het 

departement

BIJLAGE

Overzicht diverse pooles beoordelaars en diverse samenstellingen beoordelingscommissies

https://www.vlaanderen.be/cjm/sites/default/files/2020-03/samenstelling%20commissie%20IGS.pdf
https://www.vlaanderen.be/cjm/sites/default/files/2020-03/samenstelling%20commissie%20IGS.pdf
https://www.vlaanderen.be/cjm/sites/default/files/2023-08/Beoordelingscommissie-WS-steunpunt-bovenlokale-cultuur-2020-2024.pdf
https://www.vlaanderen.be/cjm/sites/default/files/2023-08/Beoordelingscommissie-WS-steunpunt-bovenlokale-cultuur-2020-2024.pdf
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17708

